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Divisor de voltaje y de corriente en
inductores y capacitores con
condiciones iniciales



Divisor de Voltaje en capacitores:
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Si las condiciones iniciales son cero:

Ve (t)=T; [r)%

Divisor de Corriente en inductores:
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Divisor de voltaje en inductores:
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Divisor de corriente en capacitores:
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Ejercicio con 2 capacitores:

e Ver archivo Capacitores en serie2.pdf en la

pagina web:
http://webdelprofesor.ula.ve/ingenieria/ceballos
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Mmspnsionss  Ejercicio con 2 capacitores:
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Cddigo en Matlab para graficar:

t=0:0.001:0.1;%segundos
vcl=16.96-0.28%exp (-t/ (8e-3));
vCc2=T.63+ L Lé*exp(—tf{&e—B}};
tms=t*100

figure

subplot(211)

plot(tnq,vcl,'b'}
title('Vcl")
#label ("ms');ylabel ('V') g K0
subplot (212) [ v
plot (tms,vc2, 'r')
title('Vcl2')

xlabel ("ms');ylabel ("V')
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